
 „Lebo ani nebolo nikoho medzi nimi núdzneho; lebo všetci, ktorí boli 

majiteľmi polí alebo domov, predávali ich a nosili peniaze za to, čo ktorí 

predali, a kládli k nohám apoštolov, a rozdávalo sa každému podľa toho, ako 

to ktorý potreboval... „ (SK 4,34-35) 

Milí spoluveriaci, sestry a bratia, 

rok mimoriadne zvláštnych udalostí, ktorých sme sa stali 

súčasťou, bol pre väčšinu z nás veľmi ťažký. ADRA na Slovensku 

bola vďaka vašej podpore zapojená do množstva užitočných 

aktivít na pomoc trpiacim v nemocniciach i v domovoch 

sociálnych služieb. Pri tejto práci sme sa presvedčili, že práve za 

ťažkých okolností sa v ľuďoch prebúdza dobročinnosť. Sme vďační 

za všetkých vás – dobrovoľníkov z našich zborov, ktorí ste prejavili 

mimoriadnu dávku ľudskej obetavosti, spolupatričnosti 

a humanity. Vďaka vašej podpore a praktickému zapojeniu sme 

mohli poslúžiť v nemocniciach a viac ako 130 domovoch 

sociálnych služieb.  

Dnešnú sobotu chceme spojiť vďačnosť s obetavosťou a štedrosťou. Táto zbierka finančných darov bude 

venovaná na rozvoj služby našej organizácie ADRA na Slovensku v spolupráci s našimi cirkevnými zbormi. 

Podporíme vznik malých „DOBROCENTIER“ v zboroch pre aktívne skupiny dobrovoľníkov, ktorí sa venujú 

systematickej dobročinnej službe v prospech najslabších. Cirkev má obetavých ľudí, ADRA pomôže vytvoriť 

podmienky a príležitosti k službe. 

Každé darované euro spoločne premeníme na:  

 pomoc seniorom, ktorí sú najviac ohrození a už dlhý čas izolovaní od svojich najbližších  

 pomoc rodinám, ktorých deti nemôžu chodiť do školy, ale sa musia učiť z domu  

 prípravu a zapojenie dobrovoľníkov zo zborov do systematickej sociálnej služby 

Sme presvedčení, že práve dnes je príležitosť, aby cirkev prejavila svoju silu pri plnení poslania slúžiť tým 

najzraniteľnejším ľuďom v našom okolí. A to sa nám môže podariť aj vďaka vašej obetavosti.  

Ďakujeme za vašu finančnú podporu a za ochotu prakticky sa zapojiť do služby dobročinnosti.  

 

Svoje dary môžete odovzdať počas zbierky v cirkevných zboroch alebo zaslať priamo na účet ADRA:  

SK03 8330 0000 0027 0173 4540 s poznámkou „dobrovoľníctvo“. 

 

Za tím ADRA Stano Bielik 

 

 


